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Напруга між Україною та Польщею грає на
руку Кремлю — глава Міноборони Польщі
Польський міністр оборони та прем'єр-міністр закликали не
поглиблювати протистояння між союзниками
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Варшава застерегла від ескалації з Києвом через УПА

Польські керівники - від міністра оборони до прем'єра - відкрито
застерегли від подальшої ескалації між Варшавою і Києвом.
Дипломатична криза між двома країнами спалахнула після того, як
Зеленський присвоїв спецпідрозділу ЗСУ найменування "імені Героїв
УПА" - і відтоді стрімко переросла у безпрецедентний обмін
відзнаками. Обидва польські лідери погоджуються в одному: ця
сварка союзників іде на користь Росії.

Віцепрем'єр і міністр оборони Польщі Владислав Косиняк-Камиш
написав у мережі X, що ситуація розвивається "у дуже поганому
напрямку". Міністр наголосив, що ескалація напруженості між
союзниками вигідна лише ворогу - маючи на увазі Росію. Косиняк-
Камиш також зазначив, що зараз багато поляків ставлять собі
питання: якими будуть польсько-українські відносини надалі - і
ті, хто підтримував Україну з початку повномасштабної війни, і
ті, хто вважає допомогу зайвою.

Аналогічну думку висловив і прем'єр-міністр Польщі Дональд Туск,
зробивши відповідний допис у мережі X:

"Подальше заглиблення політиків у Польщі та Україні в конфлікт
є стратегічною помилкою, від якої програють обидві сторони у
бізнесовому, геополітичному та репутаційному вимірах. А в
політиці, як відомо, помилка гірша за злочин. У розмовах зі
своїми європейськими партнерами я намагаюся мінімізувати втрати
та знизити рівень напруження. Це нелегке завдання".

Окремо з польської сторони висловився керівник Бюро міжнародної
політики президента Польщі Марцін Пшидач. Він підкреслив, що Київ
усвідомлював наслідки свого рішення і мав достатньо часу та
можливостей, щоб скасувати найменування підрозділу. За словами
Пшидача, тижні активного діалогу не дали результату, бо
українська сторона так і не змінила підходу. Польща, заявив він,
ніколи не погодиться на прославляння організації, яку вважає
відповідальною за загибель тисяч польських мирних жителів на
Волині.

Що спричинило найгостріший дипломатичний
зрив за роки повномасштабної війни

26 травня указом президента Зеленського Окремому центру
спеціальних операцій "Північ" Сил спеціальних операцій ЗСУ
присвоєно почесне найменування на честь Героїв УПА. Президент
Польщі Кароль Навроцький вирішив позбавити Зеленського ордена
Білого Орла. У відповідь українські посадовці Андрій Сибіга,
Василь Боднар і Кирило Буданов заявили, що повертають свої
польські відзнаки.

Для польського суспільства тема УПА пов'язана виключно з
Волинською трагедією, яку Варшава офіційно вважає геноцидом свого
народу. В Україні ж символіка та діячі УПА сприймаються як символ
спротиву агресії Москви. МЗС України наголосило, що рішення
бійців не мало на меті образити польський народ і спрямоване на
вшанування опору імперській Москві. Водночас Варшава дедалі
частіше використовує історичні суперечки як інструмент тиску, що
потенційно може ускладнити вступ України до ЄС.

Туск наголосив, що у продовженні співпраці зацікавлені обидва
народи, тоді як конфлікт - в інтересах Москви. Раніше прем'єр
також публічно закликав президентів України та Польщі до прямого
діалогу, однак дипломатія поки що не дала результату. Аналітики
зауважили, що протистояння може негативно вплинути на координацію
постачання зброї через польську територію.

Ширший контекст польсько-українських
суперечок

Рішення Навроцького відібрати у Зеленського орден Білого Орла
спровокувало найглибшу публічну кризу у двосторонніх відносинах
за роки повномасштабної війни. Польща є одним із ключових
партнерів України і забезпечує значний транзит зброї та
гуманітарної допомоги. Тому загострення стосунків між двома
країнами виходить далеко за межі символічних жестів - воно здатне
вплинути на реальні безпекові механізми підтримки Києва.
Детальніше про масову відмову від польських нагород читайте на
Informator.

Нинішня криза через УПА - не перша серйозна суперечка між
Варшавою і Києвом за останні роки. Стосунки між Польщею та
Україною ставали дедалі прохолоднішими - спершу через зернові
суперечки та блокади на кордоні. Тепер же розбіжності навколо
дипломатичних нот і двосторонніх розбіжностей перейшли у
символічний вимір державних нагород і відкрите публічне
протистояння.
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 Вже й у Польщі здають – польський депутат відмовився від
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